
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA– ACTA NÚMERO MIL SEISCIENTOS TREINTA Y TRES (Nº 1633) – 14 

DE MARZO DE 2024.- 

En la ciudad de Casilda, A los 14 días del mes de Marzo del año dos mil veinticuatro, se reúnen los Sres. 

Concejales: María Celina Arán, Mauricio Maroevich, Rosana Bonavera, Walter Palanca, Marisa Liberato,  

Silvio Del Grecco y Germán Zarantonello, para llevar a cabo la Segunda Sesión Ordinaria al día señalado 

precedentemente del año 2024. Actúa como Presidente del Concejo, el Concejal Walter Palanca y Secretario 

Adrian Ferrer .Izan las Banderas las Concejales Celina Arán y Germán Zarantonello. Siendo las 11:00 horas, 

el Sr. Presidente declara abierta la Sesión, y según en resumen, se narra a continuación: 

Acta correspondiente a la sesión anterior. Sin consideraciones, aprobado por unanimidad. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

Nota de Expediente Nº 766/24, en respuesta a la Minuta de Comunicación N° 1720/23, a través del cual este 

Cuerpo solicitaba al DEM proceda a informar si la revista de la gestión 2019-2023 fue abonada con fondos 

públicos. Al respecto, el Contador General informa lo requerido. Se toma conocimiento. 

Nota de la Dirección de Cultura de la Municipalidad de Casilda, invitando a los Ediles al Acto Oficial de la 

Memoria por la Verdad y la Justicia, el cual se llevará a cabo en la Plaza de la Memoria, el próximo Domingo 

24 de Marzo a las 19:30.Se toma conocimiento. 

Del Departamento Contaduría elevando Mayores desde Junio a Diciembre del 2023. Se toma conocimiento y 

se reserva en Secretaria. 

Del Departamento Contaduría elevando Balance de Enero a Diciembre del 2023.Se toma conocimiento y se 

reserva en Secretaria 

Del Departamento Obras Privadas y Catastro solicitando al Cuerpo proceda a informar si se llevó a cabo la 

enmienda del artículo 2 de la Ordenanza 3198/21, la cual imponía el nombre de Venezuela a una calle en la 

Manzana 63, la que no existe.Por Secretaria se procede a responder lo solicitado. 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

Del Coordinador de SIES Casilda, solicitando al Cuerpo remita copia del convenio firmado oportunamente 

entre la Municipalidad de Casilda y el SIES, a través del cual se disponía la capacitación a todo el personal 

municipal y escuelas locales a cambio de abastecimiento de equipamiento y materiales para el SIES. Por 



secretaria se remita la Nota a la Secretaria de Salud, y además se decide remitir una Nota al DEM solicitando 

informe si se va a continuar con las capacitaciones de RCP. 

Del representante del fideicomiso del desarrollo  y administración “El Español” solicitando al Cuerpo 

información respecto al pedido de aprobación de superficies destinadas a piscinas recreativas.Pasa a estudio 

de comisión y se anexa al expediente obrante. 

DE LAS BANCADAS 

Nota al Departamento Ejecutivo Municipal enviada por los Concejales Arán y Maroevich, en relación a 

reclamos de vecinos por un lote ubicado en Sargento Cabral al 2600. A tal fin, se solicita se proceda a 

informar si existe a la fecha algún convenio entre la Municipalidad y vecinos y/o propietarios para realizar su 

desmalezamiento y correcta iluminación. En caso de no existir, se requiere se identifique e intime al 

propietario a realizar tareas de limpieza, iluminación y mantenimiento del inmueble.Se remite la 

correspondiente Nota 

Nota al Departamento Ejecutivo Municipal enviada por los Concejales Arán y Maroevich, a través de la cual 

se solicita proceda a reparar y/o colocar luminaria en Güemes al 1900.Se remite la correspondiente Misiva. 

Nota al Departamento Ejecutivo Municipal enviada por los Concejales Arán y Maroevich, solicitando que, a 

través del área que corresponda proceda a realizar una evaluación respecto del tránsito en la intersección de 

Bv. Villada y Bv. 25 de Mayo, dada la gran afluencia de peatones y vehículos que transitan por allí 

particularmente durante el ciclo escolar y para la práctica deportiva en CAAC.Se remite la correspondiente 

Nota, adjuntando las enviadas oportunamente. 

Nota al Departamento Ejecutivo Municipal enviada por los Concejales Arán y Maroevich, solicitando  se 

estudie la posibilidad de elaborar un plan de intervención integral para el Barrio Nueva Roma en su Sección 

E, atento a que en el mismo se hayan dificultades de transitabilidad de sus calles, iluminación y 

mantenimiento de espacios de verdes.Remite la correspondiente Misiva. 

Nota enviada por los Concejales Arán y Maroevich, remitiendo reclamo de personal del Registro Civil quienes 

solicitan modificación de la Ordenanza Municipal 2896/18 mediante la cual se determinaba  un espacio de 

estacionamiento exclusivo para la Sede del Registro Civil ubicada en calle Fray Luis Beltrán 2385, en el 

horario de 8 a 14 Hs. Pasa a estudio de Comisión. 

Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, enviada por los Concejales Arán y Maroevich, reiterando  el 

pedido efectuado por Nota N° 202,237 y 281/23, a través de la cual se solicitaba se arbitren los medios 



necesario a fin de proceder a reparar la calzada en calle Remedios de Escalada a la altura del 2000.Se 

remite la correspondiente Nota 

Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, enviada por los Concejales Arán y Maroevich, a través de la cual 

se solicita proceda a realizar tareas de desmalezamiento y control de vectores en la zona del Arroyo 

Candelaria y San Martin..Se remite la correspondiente Nota 

Proyecto de Ordenanza, presentado por los Concejales Arán y Maroevich, a través del cual se declara la 

emergencia en materia de Servicios Públicos y Mantenimiento, en el ámbito de la ciudad de Casilda, durante 

un período de ciento ochenta (180) días a partir de la promulgación de la presente. Pasa a cuarto intermedio 

Proyecto de Ordenanza, presentado por los Concejales Marisa Liberato, Silvio Del Grecco y Walter Palanca, 

a través del cual se regula los Jardines maternales de gestión privada y/o municipal.Pasa a estudio de 

comisión. 

Proyecto de Ordenanza, presentado por los Concejales Rosana Bonavera y Walter Palanca, a través del cual 

se establece en la ciudad de Casilda, a la semana comprendida entre los días 11 y 15 de Marzo como la 

Semana de la Defensa a los Derechos del Consumidor.Pasa a estudio de comisión. 

Proyecto de Ordenanza, presentado por los Concejales Rosana Bonavera y Germán Zarantonello a través 

del cual se designa nuevos nombres a la calle Vehicular I como “Vehicular 2 de Abril” y Vehicular II como “ 

Vehicular ii-Soldado Fabián D. Iosa”.Pasa a estudio de comisión, con tratamiento preferencial. 

DICTAMENES DE COMISIÓN 

Dictamen N° 5216/24 de la Comisión de Gobierno aconsejando da voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza, a través del cual se declarala emergencia en materia de Servicios Públicos y Mantenimiento, en 

el ámbito de la ciudad de Casilda, durante un período de 180 (ciento ochenta) días corridos a partir de la 

promulgación de la presente. Dicho estado podrá prorrogarse automáticamente por un período más de igual 

duración.Aprobado por unanimidad. 

FUERA DEL ORDEN 

En uso de la palabra, la Concejal María Celina Aran informa él envió de Notas: 

 Poniendo en conocimiento al DEM acerca de la modificación del valor de la unidad fija establecida 

por la Agencia de Seguridad Vial en el mes de Marzo. 



 Solicitando al DEM, la reparación de la Calzada en las siguientes intersecciones: Diagonal Roma 

en toda su extensión, Arenales entre calles Remedio de Escalda y Bogado, y Lisandro de la torre 

entre las intersecciones de Bv. Argentino y Tomat. 

En uso de la palabra, la Concejal Rosana Bonavera  manifiesta su agradecimiento a los propietarios de 

la firma TUACASA por los materiales donados con fin social. 

En uso de la palabra, el Concejal Walter Palanca, hace mención a la actividad que se llevará a cabo el 

próximo Viernes 15 de Marzo, en las instalaciones del LALCEC Casilda, destinado a la prevención de 

cáncer de Colon, a cargo de la doctora SILVANA ROMERO. 

Además, el Edil informa él envió de una Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, solicitando tenga a 

bien iluminar de color azul los carteles de ingresos a la ciudad, el próximo 31 de Marzo, en 

conmemoración del día Internacional de la Lucha contra el Cáncer de Colon. 

Por último, el Edil Germán Zarantonello manifiesta su acompañamiento al Gobernador Maximiliano 

Pullaro y su respaldo a la Ministra de Seguridad Patricia Bullrich. El Edil, culmina expresando su 

repudio a las palabras expresadas por el ex jefe de Gabinete de Ministros, Agustín Rossi, y su 

descontento con la colocación del ex Presidente Carlos Menem en el Salón de los Próceres 

Argentinos. 

 

 

Nota: Por un desperfecto técnico, el soporte de audio de la presente sesión no pudo ser documentado 

correctamente, por tal motivo el mismo no fue resguardado en los archivos del Despacho del Concejo 

Municipal, de acuerdo a Resolución Nº 837/15.- 

 

 

 


